

郑建新调研蒸水、湘江两岸风光带建设,要求——

坚持建管并重 加快打造最美地级市

■本报记者 陈润 实习生 徐志强

本报讯 5月16日下午,市委书记郑建新采用“四不两直”方式视察调研蒸水、湘江两岸的风光带建设及污染治理等工作。他强调,要尊重自然、顺应自然,将河流沿岸生态绿地建设与河道综合整治结合起来,高标准、高品质推进“三江六岸”风光带建设,加快打造最美地级市。

郑建新首先来到高新区雁鸣溪风光带。该风光带位于陆家新区蒸水东岸,全

长2.86公里,坚持生态、健康、休闲的设计理念,如今绿树掩映、芳草茂盛、鲜花点缀、廊桥蜿蜒,一派自然和谐的亲水生态景象。郑建新仔细询问了风光带建设及生态保护等有关情况后,充分肯定风光带的建设工作。他强调,要从细微处着眼,精美建设、精致管理,强化植物的多样选择和科学搭配,坚持以人为本的理念,完善路灯、护栏、视频监控等配套设施建设,让老百姓有一个优美、舒适、安全的休闲环境,不断提升百姓的获得感、幸福感和

安全感。

在蒸湘区蒸水南堤风光带,郑建新察看了风光带的植被构造、道路设计等情况。他要求,要尊重自然,在保护原生态的基础上,对风光带的植被进行提质改造,因地制宜种植衡阳本地的树木花草,丰富植被类型及品种,加强植被的养护和管理,并将风光带建设与河道综合整治结合起来,高标准、高品质推进“三江六岸”风光带建设。

“排出来的水经过处理了吗?”在松亭污水处理厂排污口,郑建新仔细察看水质

状况,详细询问河流治污等有关情况。当了解到该排污口经处理过的中水达标排放,郑建新很高兴。他强调,要严格落实河长制,突出抓好水环境保护,加强不达标水体的综合整治。并叮嘱随行的市住建部门主要负责人,采取有效措施,科学利用中水用于工业生产及城市植被灌溉,防止水资源浪费。

随后,郑建新还巡查了蒸水和湘江沿河水质、排污口改造及生态绿地建设情况。

市领导刘正兴、彭玉明参加调研。

加速推进机场改扩建工程 助推经济实现高质量发展

邓群策专题调度南岳机场建设发展工作

■本报记者 罗文鹏

本报讯 昨日上午,市政府召开会议专题调度南岳机场建设发展工作。市委副书记、市长邓群策强调,要加压奋进,全力推进南岳机场改扩建工作,努力把南岳机场打造成航空货运的中国“孟菲斯”、航空客运的湖南副中心。

近年来,在市委、市政府的高度重视下,南岳机场飞速发展,目前有航班直达北京、上海、成都、海口、温州等29个城市,“米字型”航线网络初步形成。截至4月底,南岳机场完成旅客吞吐量32.3万人次,同比增长42.7%;航班运输起降

3372架次,同比增长43.25%。为满足衡阳经济社会发展需要,我市正有序推进机场改扩建工作,改扩建工程已经省发改委发文批复立项,预计主体工程将于6月份开工启动。

听取相关情况汇报后,邓群策指出,南岳机场是拉动衡阳经济社会高质量发展的重要引擎,也是衡量衡阳经济发展水平的一个重要标志。要从思想上高度重视南岳机场的建设发展,把改扩建工作当作推动高质量发展的大事、要事,坚决抓紧、抓实、抓出实效。

邓群策强调,要统筹考虑南岳机场的建设发展问题,厉行勤俭节约,不盲目贪大求洋,确保实现机场建设发展与财力

物力之间的平衡。坚持规划先行,加速发展航空货运,高起点、高标准打造现代航空产业园区。以开放的心态、市场的办法,敢于担当,善于借势借力,深化与合作伙伴之间的互利互信,推动互利共赢。同时,加强对机场经营、财务运行情况的监督、管理,确保机场安全平稳运行。

邓群策强调,要厘清责任边界,市级层面加强统筹指导、规范管理,确保南岳机场改扩建工程达到预期效果。衡南县要切实承担起地方主体责任,真正做到保障到位、支持到位,全力以赴加速推进南岳机场建设发展。

市领导曾艳阳、胡水龙出席会议。

这两户家庭 入选“全国 最美家庭”

分别是衡南县何芳静家庭和石鼓区李在定家庭

■本报记者 王靖

本报讯 5月15日,全国妇联“家家幸福安康工程”启动部署暨2019年度全国最美家庭揭晓会在北京举行,我市有两户家庭名列其中。记者昨日获悉,这两户获得殊荣的家庭分别为:远近闻名“夕阳红”的何芳静家庭和“清正廉洁树家风”的李在定家庭。

今年84岁的何芳静在衡南县从事教育事业41年。退休后,他连续24年在春节召开家庭座谈会,教育儿孙成才,编纂《新春佳节话家风》一书1500余册,并编制家庭档案三卷300册,形成了当地家立家规,人人树家风的良好氛围。他还牵头打造“何氏文化长廊”,并设立教育基金,每年在何氏祠堂内举行表彰会,对考上一本的子弟进行奖励,激励何氏后人的成长,从2007年开始,何家大屋共有134人考上全国一本,其中4人考上清华北大。此外,他还多年致力于扶贫帮困、捐资助学、修路修塘,是衡南县远近闻名的“夕阳红”。

李在定是石鼓区副处级领导,工作一直认真负责,兢兢业业,淡泊名利。他一家五口蜗居在一套不足60平方米的房子里长达20多年,家中还有双目失明的90岁老母亲和患脑瘫生活不能自理的大女儿,因工作繁忙,他自己也积劳成疾。虽家有困难,但他从不向组织申请照顾,也从不利用权力谋私,在岗位上是廉洁楷模。妻子陈春华既要操持家务,又要照顾老母亲和大女儿,她一直任劳任怨,勇挑生活重担,帮助丈夫一心一意扑在工作上。夫妻俩相濡以沫,相敬如宾,共克艰难,受到邻居和亲友的广泛称赞。

市政协“云宝晒技能”成绩骄人

在全省市州政协中摘得三个第一

■本报记者 向吟吟

本报讯 为期一个多月的“云宝晒技能”活动日前落下帷幕,市政协交出了一张亮眼的成绩单:在全省14个市州政协中,我市3057名政协委员参与,参与率100%;在市州本级中,有446名政协委员参与,参与率100%;12个县(市)区全部实现了100%参与率。

衡阳与怀化一起并列三项第一。

“云宝晒技能”委员操作培训活动,源自湖南政协人对政协云履职平台的不断创新与追求。即围绕政协云实际操作技能,以“答题+爱心值+扶贫”的形式,让委员在熟练政协云操作功能的同时也为健康扶贫助力。活动结束时以市州为单位,依据委员参与总数和参与率列出综合排名,按照排名予以奖励。

自4月1日“云宝晒技能”活动启动以来,市政协紧紧围绕“全员参与”目标广泛发动,以此次活动为契机,全面提升政协委员应用政协云履职的水平。每天第一时间进行“云宝晒技能”数据追踪服务,对各委员会委员的参与人数、参与比、参与率等相关信息进行排名与分析,并将情况同步公布到微信群。各县(市)区政协也通过各种方式,推动委员们参与其中。

湖南高铁职院:

入选省第七批“社科普及基地”

■本报记者 向吟吟

通讯员 邓 娴 何素淑

本报讯 湖南社科网日前公示了第七批湖南省社会科学普及基地名单,湖南高速铁路职业技术学院“高铁文化教育与交流中心”名列其中。在近日举行

的2019年湖南省社科普及主题活动周启动仪式现场,该基地被正式授牌。

这是湖南高铁职院首次入选省级社会科学普及基地,进一步拓展了该校社科普及工作,丰富了社科普及工作载体,提升了师生人文社会科学素养。近年来,湖南高铁职院以卓越校建设和文

明创建工作为抓手,致力于开展特色鲜明的社会科学普及和教育实践活动中,主动对接社会服务,积极探索资源共享新模式,先后打造了“书香三八阅读推广基地”“高铁国风”“高铁志愿服务”等品牌,形成了较大影响力,展现了该校的办学特色。